

Algemene informatie

Aanbesteding: Herinrichten voetbalvelden SV Vrone te Sint Pancras
Aanbestedende Dienst: Gemeente Dijk en Waard
Referentie: 234401

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 32
Onderwerp: Vragen n.a.v. de nota van inlichtingen

Vraag:

U vraagt conform de leidraad om een open begroting in te dienen, kunt u uitleggen wat u hier in verwacht?

Antwoord:

In de open begroting wil aanbestedende dienst een onderbouwing van de eenheidsprijs waarin de inzet van materieel en personeel verklaard staat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herinrichten voetbalvelden SV Vron te Sint Pancras

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr. 33
Onderwerp: Vragen n.a.v. de nota van inlichtingen

Vraag:

Bent u bereid de open begroting op te vragen bij de laagste inschrijver bij de voorlopige gunningsbeslissing?

Antwoord:

Ja.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herinirchten voetbalvelden SV Vron te Sint Pancras

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Vragen n.a.v. de nota van inlichtingen

Vraag:

u geeft in het bestek bij tijdsbepaling aan dat wij een planning moeten maken voor het werk met als leidraad de door u aangeleverde planning, hier staan werkzaamheden op die in de kerst vakantie vallen, in hoeverre mogen wij van de planning afwijken?

Antwoord:

De planning mag naar eigen inzicht. Doel van de planning is om inzicht te geven in afhankelijkheden met bijvoorbeeld de bouw van de sportaccommodatie. Doel is om die werkzaamheden, die de bouw in de weg kunnen staan, tijdig uit te voeren. Ook de opleverdata blijven gelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herinirchten voetbalvelden SV Vron te Sint Pancras

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

35

Bestekpost 667410

Vraag:

Dit dient ipv 236m naar mijn mening 102m te conform de afmeting van het hekwerk.

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herinrichten voetbalvelden SV Vron te Sint Pancras

Beantwoord op:

7 okt 2025

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Bestekpost 669020

Vraag:

Er dient voor dit kleine veld ook 3 ton kurk net als het grote veld, dit lijkt me niet te kloppen.

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herinrichten voetbalvelden SV Vron te Sint Pancras

Beantwoord op: 7 okt 2025

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Bestekpost 669030

Vraag:
De hoeveelheidsverplichting staat op 75 are terwijl het veld maar 6.2 are is.

Antwoord:
Bestekspost is gewijzigd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Herinirchten voetbalvelden SV Vron te Sint
Pancras

Beantwoord op: 7 okt 2025